DISPOSICION DE REINCORPORACION DGPT
DISPOSICIÓN N° 322 - DGPDT
Designa integrantes del Cuerpo de Inspectores de la Dirección General de Protección del Trabajo

Buenos Aires, 22 de junio de 2006.

Visto, la Ley N° 265 de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley N° 1.925 (B.O.C.B.A. N° 2407), el Decreto N° 336/06 (B.O.C.B.A. N° 2408), Decreto N° 345/06 (B.O.C.B.A. N° 2412), y el Decreto N° 582/06 (B.O.C.B.A. N° 2453),
CONSIDERANDO:
Que, el ejercicio del poder de policía del trabajo es irrenunciable por imperio del artículo 44 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires;
Que, por la citada Ley N° 265 se establecieron las competencias de la autoridad administrativa y de aplicación del Trabajo de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires;
Que por el artículo 21 de la Ley N° 1.925 (B.O.C.B.A. N° 2407), se crea el Ministerio de Producción, otorgándose en el apartado j), facultades para participar en la formulación e implementar políticas de control de las normas vinculadas con la protección y regulación laboral, ejerciendo el poder de policía;
Que por el Decreto N° 336/06 (B.O.C.B.A. N° 2408), se designa a Enrique Rodríguez como Ministro de Producción del Gobierno de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires;
Que, por Decreto N° 345/06 (B.O.C.B.A. N° 2412), del 31 de marzo de 2006, se ordenó la intervención de la Dirección General de Protección del Trabajo a partir de dicha fecha y por el plazo de noventa (90) días corridos, asumiendo el señor Ministro de Producción las responsabilidades primarias y competencias del área;
Que, por Decreto N° 582/06 (B.O.C.B.A. N° 2453) del 6 de junio de 2006, se designa a la Cdora. Alicia Mónica Negri como la Directora General de la Dirección General de Protección del Trabajo, de la Subsecretaría de Trabajo, Empleo y Formación Profesional del Gobierno de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires;
Que, habiéndose producido bajas y nuevas incorporaciones resulta imprescindible unificar nuevamente las disposiciones referidas a la nómina de agentes que conforman las distintas áreas de la Dirección General de Protección del Trabajo, de conformidad con lo dispuesto en la Ley N° 265;
Que en virtud de lo expuesto la Dirección General de Protección del Trabajo se encuentra facultada para dictar las disposiciones pertinentes con el propósito de dar cumplimiento a las obligaciones que le fueran conferidas;
Por ello, y en uso de sus facultades legales,

EL MINISTRO DE PRODUCCIÓN
EN SU CALIDAD DE INTERVENTOR
DISPONE:

Artículo 1° - Designar en el Cuerpo de Inspectores de la Dirección General de Protección del Trabajo, al sociólogo Roberto Corne, DNI 18.064.721 y a la arquitecta Susana Campo, DNI 12.462.239 a partir del 14 de junio de 2006.
Artículo 2° - Dése al Registro, publíquese en el Boletín Oficial de la Ciudad de Buenos Aires y pase para su conocimiento y demás efectos a la Subsecretaría de Trabajo, Empleo y Formación Profesional. Cumplido, archívese. Rodríguez
